

Vzpomínky



Dne 6. října uplynulo 10 let od úmrtí pana **Miloslava Kaše z Vyškova**. Všem, kteří si vzpomenu s námi, děkujeme. Manželka s rodinou.



Dne 6. října 2014 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí paní **Jaroslavy Spisarové**. S láskou vzpomínají manžel Miroslav, dcera Kateřina a syn Jakub s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dne 7. října 2014 jsme vzpomněli 3. výročí, kdy nás navždy opustil pan **Ing. Jaromír Čechák**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka, syn a dcera s rodinami.



Dne 9. října uplyne 10 let ode dne, kdy nás opustila paní **Eva Němcová**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Manžel, děti s rodinami a sestra s rodinou.



Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapomenout... Dne 9. října uplynulo 10 let, co nás opustil pan **František Procházka** a 1. listopadu si připomeneme 30. výročí úmrtí paní **Zdeňky Procházkové z Ivanovic na Hané**. Stále vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Dne 10. října 2014 by oslavil své 88. narozeniny pan **František Hrnčířik**. Vzpomíná dcera Dana s rodinou.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli. Dne 12. října tomu bude 6 let, co nás navždy opustil pan **Jan Sedlák z Bučovic**. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi. Manželka, dcera a syn s rodinami.



Dne 13. října vzpomene 3. výročí úmrtí pana **Františka Trojáčka**. S láskou vzpomínají manželka a dcery Ivana a Lenka s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, prosíme, věnujte mu tichou vzpomínku.



Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy předobré srdce. Očima se už nepodíváš, teď klidným spánkem odpočíváš. Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten kdo Tě miloval, vzpomíná dál. Dne 13. října 2014 tomu budou 3 roky, co nás navždy opustila paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcera Dana s manželem Stanislavem a vnučka Hanička. Děkujeme za tichou vzpomínku.



Dne 13. října 2014 by se dožil můj manžel pan **Miroslav Vašíček** 95. narozenin. Stále vzpomíná manželka Zdenka s rodinou. Všem, kdo také vzpomenu, děkuji.

Vzpomínky



Dne 14. října 2014 tomu bude 10 let, co nás opustil pan **Antonín Vincourek**. Za tichou vzpomínku děkují dcery Sylva a Jana s rodinami.



Dne 15. října 2014 tomu budou 4 roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, syn a bratr pan **Ladislav Křetínský z Vyškova/Račic**. Všem, kteří zavzpomínají s námi, děkuje rodina Křetínských.



Dne 15. října uplyne 5 let, co nás navždy opustila paní **Jiřina Svobodová**. S láskou a úctou vzpomínají manžel a synové.

Opustili nás

Ludmila Hofírková (1936), Nemochovice	† 27. 9.
Marie Němečková (1925), Chvalkovice u Bučovic	† 28. 9.
Josef Kuzdas (1951), Lhota	† 29. 9.
Božena Provalilová (1931), Zelená Hora	† 1. 10.
František Studnař (1939), Radslavice	† 3. 10.
Miloslava Orlová (1927), Hoštice	† 3. 10.
Václav Šimeček (1956), Kučerov	† 4. 10.
Roman Kolek (1992), Křižanovice u Vyškova	† 4. 10.
Jaroslav Štefek (1949), Opatovice	† 5. 10.
Jan Medek (1939), Ivanovice na Hané	† 5. 10.
Libuše Hromková (1926), Hoštice	† 5. 10.
Jitka Plechová (1953), Snovídky	† 5. 10.
Jan Jíra (1913), Pustiměřské Prusy	† 6. 10.
Libuše Zapletalová (1925), Lhota	† 6. 10.
Viliam Kompaník (1939), Lipovec	† 6. 10.

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na spílky
Nápis, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Vyhlášení termínu provedení ochranné deratizace

Odbor životního prostředí MěÚ Vyškov vyhláší na základě ustanovení čl. 3 vyhlášky města Vyškova č. 3/2003, „O PODMÍNKÁCH PROVÁDĚNÍ KOMPLEXNÍ VELKOPLOŠNĚ SPECIÁLNÍ OCHRANNÉ DERATIZACE NA ÚZEMÍ MĚSTAVYŠKOVA“, termín provádění ochranné deratizace.

Deratizace bude provedena za podmínek uvedených ve vyhláše v termínu od 13. 10. 2014 do 31. 10. 2014. Informaci o provedení deratizaci oznámí písemně povinná oso-

ba kompetentnímu orgánu – OŽP MěÚ Vyškov, nejpozději do 30. 11. 2014. Zároveň žádáme všechny subjekty o postoupení tohoto oznámení svým provozováním na území města Vyškova.

Výše uvedená vyhláška je k dispozici na webových stránkách města Vyškova nebo v tištěné formě na MěÚ Vyškov, odbor životního prostředí, Ing. Vrbacký, dv. 112, tel.: 517 301 549.

RNDr. Jiří Kutálek,
vedoucí odboru ŽP MěÚ Vyškov

Domácí násilí páchané na seniorech

Násilí na seniorech může mít různou podobu od ekonomického vykořisťování, příslibu péče podmiňovaného převodem majetku, vydírání, vyhrožování, zastrasování, ponižování, odírání uspokojení základních potřeb, zamykání, omezování pohybu, postřikování, až po zanedbání péče (otoky, podvýživa, dehydratace, proleženiny), facky, nastavení překážek do cesty apod. Na první pohled nevyrazné formy ubližování mohou mít fatální důsledky na psychickou a fyzickou kondici seniora. Počátky mohou být nenápadné a plíživé. Útoky postupně nabývají na intenzitě a frekvenci. Nebývá ojedinělý takzvaný cyklus domácího násilí, charakteristický střídáním klidných a násilných období, který komplikuje vymeze-

ní se oběti vůči prožívanému příkoří.

S přibývajícím věkem ubývá fyzických sil, sociálních kontaktů a zároveň přibývá zdravotních omezení či potíží. Dříve plně samostatná osoba se tak může přechodně nebo dlouhodobě dostat do situace, kdy se stane na druhých nebo jejich pomoci závislou. Takováto proměna postavení v podmínkách sociální izolace se při nerespektování lidské důstojnosti může prohloubit až do podoby nadvlády jedné strany nad druhou, kdy násilná osoba získává kontrolu a moc nad obětí tohoto násilí.

Vyhledání odborné pomoci komplikuje seniorům nejen zdravotní omezení nebo sociální izolace, ale především povaha vztahu s násilnou osobou, kterou nezřídka bývájí

děti nebo vnuci seniora. Časté jsou pocity viny, že si za násilí může senior sám, protože dítě „špatně vychoval“. Kroky k vyřešení situace může ztěžovat seniorovi také obava ze ztráty blízké (byť násilné) osoby a strach ze samoty. V procesu odputávání od násilné osoby tak může sehrát roli jak blízké okolí, tak odborní pracovníci, kteří mohou seniorovi nabídnout tolik potřebnou podporu, poradenství i praktickou pomoc.

Jednou z organizací pomáhajících obětem domácího a sexuálního násilí je brněnská organizace Persefona. Díky finanční podpoře Ministerstva vnitra ČR realizuje v letošním roce Persefona v rámci projektu Prevence domácího násilí osob seniorského věku aktivity zahrnující vzdělávání veřejnosti,

ale také přímou pomoc seniorům formou odborného sociálního, právního a psychologického poradenství.

Z důvodu lepší dostupnosti pro klienty poskytuje Persefona dvakrát měsíčně po předchozí telefonické nebo e-mailové domluvě služby přímo ve Slavkově u Brna v Charitní poradně na Polní 1 444. Pokud zažíváte násilí v rodině nebo jste svědkem násilí a chcete oběti pomoci, přijďte se k nám poradit! Jsme tu proto, abychom vám podali pomocnou ruku.

Jiráskova 8, 602 00 Brno
e-mail: poradna@persefona.cz
e-mail: domacinasili@persefona.cz
www.persefona.cz
tel.: 545 245 996
mobil: 737 834 345

Nabídka vyškovského zooparku

Hledáme nové majitele:



Střední kříženec psa - je moc hodný, jen nedůvěřivý, ale jakmile si zvykne, je z něj mazel.



Velký mladý pes, kříženec. Na lidi hodný, potřebuje výchovu. Je to výborný skokan a nesnese se s každým psem.



Starší kříženec jezevčíka, který přítomnost v koticích snáší velmi zle a z boudy vychází jen večer.



Střední kříženec delší srsti - pes. Pes je mladý, vitální, veselý a nekonfliktní.



Malý černý krátkosrstý kříženec středního věku - fenka. Je velmi hodná a přátelská.



Malý rezavo-bílý kříženec psa - jeho povaha je komplikovaná. Je velmi milý, ale občas překvapí.



Pes německého ovcáka. Působí ostřeji, jakmile si na pána zvykne, je to úžasný pes. Ideální například jako ostraha.



Mladý kříženec labradora - pes. Je hodný a plný energie.



Fenka středního vzrůstu, krémové a hrubé srsti. Je mladá, moc hodná a přátelská.



Kříženec psa labradora, černé krátké srsti s deformovanou přední packou. Pes je mladý, velký, na lidi hodný.



Starý malý pes křížence jezevčíka. Je moc milý a i přes vysoký věk je velmi přátelský a má radost z každého pohledu.



Fenka - kříženec novofundlana. Je moc veselá a hodná. Je středního věku.

Všichni jsou dočasně umístěni ve vyškovském zooparku, tel.: 517 346 356, 725 726 374.

Možno i nahlédnout na webové stránky: www.psvyškov.wbs.cz

Římskokatolická farnost Nemočice
vás srdečně zve na

KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY

v neděli 12. října 2014 v 15.00 hod.
v kostele sv. Václava v Nemočicích

Na koncertě zaznějí písně Petra Ebena, Leoše Janáčka, Adama Michny z Otradovic a dalších hudebních skladatelů v podání místního chrámového sboru a hostů.

Výtěžek koncertu bude věnován na mobiliář kostela.

OBLASTNÍ CHARITA VYŠKOV



Charita Vyškov pořádá dne 10. 10. 2014 v 10.00 Den charity a zve na slavnostní otevření nových pokojů pro seniory a lidi se zdravotním postižením. Zároveň na otevření nových kanceláří v prostorách fary.

Díky přemístění kanceláří na faru mohly vzniknout nové jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje, kde

budou mít ubytování klienti charity větší soukromí.

Přijďte se podívat do našeho zařízení na ul. Morávka 1, Vyškov-Dědice. Uvidíte, odkud vychází pomoc k těm nejpotřebnějším, ať už v podobě pobytových nebo terénních služeb.

Na setkání se těší pracovníci Charity Vyškov.

Blíží informace podá ředitel charity Vyškov: Mgr. Karel Kosina, tel.: 605 405 656